
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE43870

   

15ème legislature

Question N° :
43870

De M. Vincent Ledoux ( Agir ensemble - Nord ) Question écrite

Ministère interrogé > Intérieur Ministère attributaire > Intérieur

Rubrique >discriminations Tête d'analyse >Montée
de l'antisémitisme en
France

Analyse > Montée de l'antisémitisme en France.

Question publiée au JO le : 01/02/2022
Date de changement d'attribution : 21/05/2022
Question retirée le : 21/06/2022 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Vincent Ledoux appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la montée de l'antisémitisme en France.
Selon une étude IFOP pour l'American Jewish Commitee, 73 % des répondants de confession juive considèrent que
l'antisémitisme est un phénomène en augmentation en France. Également, selon une autre étude, 74 % des Français
juifs ont déjà vécu un incident antisémite au cours de leur vie et une proportion semblable a déjà été l'objet de
moqueries en raison de l'appartenance à la communauté juive. Alors que 35 % des Français considèrent que les
individus de confession juive ont trop de pouvoir dans l'économie, l'année 2021 a été marquée par de nombreux
d'incidents antisémites. L'utilisation d'étoiles jaunes portées par des manifestants opposés au passe sanitaire ou
encore la notion de complot juif remis au goût du jour pour expliquer la pandémie du coronavirus sont des incidents
particulièrement choquants. Selon certaines données, 5 % des Français reconnaissent de l'antipathie pour les Juifs.
La crise sanitaire ne semble pas avoir été accompagnée d'une poussée de l'antisémitisme que l'on pouvait redouter.
Cependant, les stéréotypes négatifs à l'égard des Français juifs sont toujours aussi présents dans l'opinion publique
française. Si les proportions semblent rester stables, il demeure important de souligner qu'entre un quart et un tiers
de la population partage ces préjugés antisémites. Cela confirme la persistance de l'antisémitisme au cœur de la
société française. Ainsi, il l'interroge sur l'efficacité du combat contre l'antisémitisme et les moyens mis en place à
cet effet.
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